

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

宁津一女孩应聘前五天遭遇车祸

她躺在担架上参加面试

本报7月22日讯(记者 王金强) 21日上午,宁津一中教育系统公开招聘教师的面试现场,22岁的陈妍妍在担架上完成了自己的面试。7月17日,她被一辆轿车撞伤,为不耽误考试,她乘救护车到了面试现场。

陈妍妍是宁津女孩,今年刚刚从淄博一所高校毕业。今年6月,陈妍妍报考了2012年宁津县教育系统公开招聘教师的岗位。

陈妍妍报考的是宁津县小学数学老师的岗位,经过复习准

备,她以高分通过笔试,进入面试。7月17日,为了为面试做准备,她跟男友上街购买面试的衣服,在去调换衣服途中,一辆长城轿车冲了过来,将他们的助力车撞倒在地。

“当时那个开车的正在打电话,车速挺快,我被撞出去三四米远。”陈妍妍说,她只感到胳膊和腿部生疼。

事发后,陈妍妍被紧急送到德州市人民医院治疗。据德州市人民医院骨外科主治医师李智明介绍,伤者刚送来时,左胳膊开放性骨折,左膝部软组织挫伤,因失血较多导致精神状态不佳且嗜睡。事发那天,离陈妍妍参加面试,只有不到5天时间。

经过手术治疗,陈妍妍伤情逐渐稳定。“她说她有个教师岗位的面试,机会挺难得的,只剩三天了,她不想错过。”李智明说,为满足女孩的愿望,他们调整了治疗方案。

20日,陈妍妍精神逐渐好转,开始在妈妈的帮助下看书复习。21日凌晨4点多,陈妍妍早早地起床,5点多,德州市人民医院派救护车沿滨德高速将她送到宁津。

21日6点多,陈妍妍被护送到宁津县第一中学考场。在监考老师的帮助下,她一直躺在担架上,直到参加完面试。

抬出考场的陈妍妍笑着说参加面试时,她一直是躺着的,只是把背部垫高一些,监考老师对她很人性化,让她十分感动,“感觉发挥得还挺顺畅。”

头顶危险

7月22日,记者在湖滨南大道的阳光花园站看到该站台的简易站牌只剩一角固定,其余三角的固定螺丝已经脱落,很是危险。

见习记者 李明华 摄影报道



“你儿子在我手上,拿4万元来赎”

电信诈骗竟能模拟亲属声音

本报7月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 孙敬峰) 近日,多位老年人接到电话,称他们的孩子被绑架,需要4万元来赎,并且不能挂断电话,还能听到“孩子”的求救声。7月11日,家住十三局家属院的张先生被骗走4万元。目前,警方已对此事立案调查。

7月18日,家住德州市中医院附近的唐先生报警称,家人被绑架,需要警方解救。德城公安

分局东地派出所民警出警见到唐先生,“当时他说家人被绑架,需要汇款4万元,也听到了孩子的求救声。”民警刘同泽说。

“当时就联想到几天前的一个案件,事情很类似,提醒他打电话核实。”刘同泽说,最终证实这是个骗局,“骗子一直让保持通话,但市民手中没有那么多钱,给骗子说需要打电话筹钱,骗子才让挂电话的。”

刘同泽口中的“前几天的案

件”是家住十三局的张先生被骗去4万元。据了解,7月11日10时许,家住十三局家属院66岁的张先生接到一个电话,称其儿子被绑架,需要汇款4万元,否则会撕票,也听到了“孩子”的求救声,但时间很短。

“他让我保持通话,汇款完毕后立刻放人。”张先生对民警说,他去银行汇去4万元后,询问对方是否收到,他们说收到了,还让我去没人的地方将汇款凭

条撕掉。“我回家后给儿子打了个电话,得知儿子在上班,才明白被骗了。”据了解,警方已对此事立案调查。

刘同泽说,这种形式的电信诈骗他们也没接触过,“这种诈骗是针对老年人思维相对迟钝的特点,并且一直以恐吓的语气来催促受害者。”刘同泽称,施骗者还模拟受害者亲属的声音,让受害人不易分辨,掉入骗子的圈套。

15岁少女从6楼跳下

所幸被三楼平台接住

本报7月22日讯(记者 马瑛) 22日下午,德州新生小区内一15岁女孩因与母亲吵架,从6楼跳下,所幸三楼有个平台将少女接住,女孩没有生命危险。

记者在德州市立医院急诊科看到,女孩正在拍CT片检查伤情,因受伤比较严重,女孩不时发出呻吟声,让随行的家人颇为紧张。

记者了解到,女孩在家中因和母亲吵架,一生气便坐在了窗户边上,其家人还未未来得及拦住,她便跳下了6楼,所幸三楼有个平台将女孩接住。女孩虽没有生命危险,但是脚跟骨和腰椎骨折,目前已住院观察,急诊科大夫王健说,住院观察后,可能要为女孩安排手术。

散步带螺丝刀 原来是个惯偷

本报7月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 蔺吉永) 外出散步习惯随身携带螺丝刀?经民警讯问发现该男子刘某竟是一名惯犯。

20日21时许,临邑县公安局巡警大队民警巡逻至县城广场小区时,发现一名青年男子左顾右盼,形迹十分可疑,看到民警后,立刻坐到自行车上。

民警上前盘问,青年说话支支吾吾,神色慌张,还想逃跑。民警迅速将其制服带至大队,在其身上搜出了螺丝刀、扳手等工具,该男子称其习惯出门散步时携带螺丝刀等。

经民警讯问得知,该男子刘某今年19岁,当晚在广场小区进行踩点,伺机盗窃电动车。随后,刘某又进一步交代了自己曾多次在临邑实施盗窃的事实。他曾先后盗窃电动车3辆、自行车1辆、电动车电瓶8个,涉案价值达8000余元。目前,刘某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

齐鲁晚报

全球排名
22位

中国品牌
500强

中国晚报
3甲

日发行量
160万

服务。



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线:0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线:0534-2647788 订报热线:0534-2681791